MONTERINGSVEJLEDNING Side 1 af 1

Rev.: 22.09.2003

TRZAEK NR. 45-4552-00 VW PASSAT SEDAN + ST.CAR 1993-1997

—

Kofanger samt kofangerstiverne afmonteres.

2. Der laves en udskering i kofangerens vandrette del, 60 mm bred og 50 mm dyb.

3. Trakket monteres pd kofangeren ved 2, hvorefter treekket og kofangeren monteres lost i de
eksisterende huller ved 1. Traekket justeres og fastspandes. Dasepladen monteres ved 3.

MONTERINGSSAZT:

Bolte (8.8): 4 Stk. M10x35 4 Stk. M8x25
2 stk. M10x25

Lasemeotrikker: 2 stk. M10

Skiver: 4 Stk. 910 fjederskive 4 Stk. o8 fjederskive
4 Stk. Fkr.skiver med 910 hul. 4 Stk. 98 skaermskiver
4 stk. 910 alm.

3 2 M10x25 m. alm. skiver og ldsematrik

2 4 | M8x25 m. fjeder/stor skive

O 6oy
o~

M10x35 m. fjeder/firkantet skive

6@ Pos. nr | Mgd. |Benevnelse

Dette treek er fabrikeret, sa det monteres i.h.t. fabrikkens befastigelsespunkter. Traekket er
fabrikeret til en belastning pa max. 1.500 Kg.

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 - 7430 Ikast - tIf 26111693
Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

F05.1-03 Rev. 1



